Esercizio 1
Nella cella B5 è inserita la formula =SOMMA(A1:B3;D8)*$A5+$D$2, se viene copiata in E8 cosa si ottiene?

Esercizio 2

Se A1=1, A2=3, A3=2, A4=1, A5=3, quale è il risultato della formula seguente? 
=SE(SOMMA(A1:A5)=5;7;MEDIA(A1:A5;32))

Esercizio 3

Sia data la seguente tabella
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Nezione | Quantita
talia 100

Francia 20
Germania 35

talia 2
Francia a5
Inghilterra a3
talia 20





Qual è il risultato della formula 

= SOMMA.SE ( C7:C12;”<10”;D7:D12)

RISULTATI:

ES. 1

=SOMMA(D4:E6;G11)*$A8+$D$2

ES. 2

(7 PERCHE’ MEDIA =7 Risultato fa 7 in quanto essendo FALSA       SOMMA(A1:A5)=5    si segue il ramo   FALSO e quindi si fa la media dei  6 valori di   A1,A2, A3, A4, A5, 32   il cui risultato è 7)
ES. 3 

Ris. 18euro in quanto  il totale delle spese per le vendite < di 10 sono solo quelle di Giorgio (6)  
Esercizi
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 Data la seguente tabella,quale è la sintassi dell’istruzione che permette di calcolare il totale delle quantità vendute nella sola nazione dell’Italia?

________________________________________________________

2) Sempre con riferimento alla precedente tabella, qual’ è la sintassi dell’istruzione per determinare il numero di volte in cui la parola “Italia” compare nell’elenco della colonna A?

3) Quale è l’opzioneche permette di modificare la tipologia di contenuto di una cella facendolo apparire come  valuta monetaria?

· Formato cella

· Inserisci valuta

· Visualizza tipologia

Soluzioni:

1)   =SOMMA.SE(A2:A8;"Italia";B2:B8)

2) =CONTA.SE(A2:A8;"Italia")…

3) Formato cella

